
รายงานผลการด าเนินงาน / โครงการปีการศึกษา 2557 

สรุปผลการด าเนินงาน โครงการของฝ่ายบริหารงานปกครอง 

งานส่งเสริมระเบียบวนัิย 

ล าดบั 
ท่ี 

รายช่ืองาน/โครงการ/กิจกรรม วตัถุประสงค ์ เป้าหมาย งบประมาณ ผูเ้ขา้ร่วม
กิจกรรม 

ตรงกบัตวับ่งช้ี 

โดยสังเขป บรรลุ %            โดยสังเขป บรรลุ  %                     ไดรั้บ ใชไ้ป เหลือ ครู นร. 
1 โครงการส่งเสริมคนดีมีใบรับรอง 

-กิจกรรมแต่งกายดีมีรางวลั 
-กิจกรรมไหวส้วยมารยาทงาม 
-กิจกรรมวาจาไพเราะเสนาะหู 
-กิจกรรมเขา้แถวตรงเวลาไม่มาสาย 

1.เพื่อให้
ผูเ้รียนกลา้
แสดงออก
อยา่ง
สร้างสรรคมี์
น ้าใจและเป็น
ประโยชน์ต่อ
ผูอ่ื้น 
2.เพื่อให้
ผูเ้รียนท า
ความดีมีวนิยั
และสร้าง
ประโยชน์ต่อ
ส่วนรวม 
3.สนบัสนุน

ร้อยละ 90
ของ

นกัเรียน
นกัศึกษา 

จ านวน
ผูเ้รียน

ระดบั ปวช. 
ปวส.  

ร้อยละ 85
ของนกัเรียน
นกัศึกษา 

5,000 5,000  45 706 ม. 3.3 



ใหผู้เ้รียนมี
คุณธรรมดา้น
จิตอาสา 
 

2 โครงการค่ายสัมพนัธ์นอ้งพี่ เพื่อใหผู้เ้รียน
เป็นผูมี้
คุณธรรม
จริยธรรมและ
มีสุขภาพ
พลานามยั
แขง็แรง 

ร้อยละ 96 
ของ

นกัเรียน
ระดบัชั้น 
ปวช. 1 

ร้อยละของ
นกัเรียน
ระดบัชั้น 
ปวช. 1 

ร้อยละ 95 
ของนกัเรียน
ระดบัชั้น 
ปวช. 1 

122,20
0 

122,2
00 

 16 150 ม. 3.3 

3 โครงการส่งเสริมอตัลกัษณ์และ
เอกลกัษณ์ของสถานศึกษา 

เพื่อใหผู้เ้รียน
เป็นผูมี้
คุณธรรม
จริยธรรมรู้จกั
ใชเ้วลาวา่งให้
เป็น
ประโยชน์ 

ร้อยละ 90 
ของ

นกัเรียน
นกัศึกษา 

ร้อยละของ
นกัเรียน
นกัศึกษา
ทั้งหมด 

ร้อยละ 88 
ของนกัเรียน
นกัศึกษา 

2,000 2,000  45 831 ม. 3.3 

 

 

 



รายงานผลการด าเนินงาน / โครงการปีการศึกษา 2557 

สรุปผลการด าเนินงาน โครงการของฝ่ายบริหารงานปกครอง 

                                                                                              งานระบบดูแลและช่วยเหลอื 

ล าดบั 
ท่ี 

รายช่ืองาน/โครงการ/กิจกรรม วตัถุประสงค ์ เป้าหมาย งบประมาณ ผูเ้ขา้ร่วม
กิจกรรม 

ตรงกบัตวับ่งช้ี 

โดยสังเขป บรรลุ %            โดยสังเขป บรรลุ  %                     ไดรั้บ ใชไ้ป เหลือ ครู นร. 
1 โครงการระบบดูแลและช่วยเหลือ เพื่อนกัเรียน/

นกัศึกษา
ทั้งหมดไดรั้บ
ความดูแล
ช่วยเหลือ
อยา่ง
เหมาะสมตาม
ความเป็นจริง 

   ร้อยละ 
90 ของ
นกัเรียน
นกัศึกษา 

ร้อยละของ
นกัเรียน/
นกัศึกษา
ทั้งหมด 

ร้อยละ85
ของนกัเรียน
นกัศึกษา 

45,000 45,000 - 45 831 ม. 3.6-3.7 

 1.1 กิจกรรมตรวจสุขภาพประจ าปี เพื่อนกัเรียน/
นกัศึกษา
ทั้งหมดได้
ตรวจสุขภาพ 

ร้อยละ 95
ของ

นกัเรียน
นกัศึกษา 

ร้อยละ
นกัเรียน/
นกัศึกษาท่ี
ไดต้รวจ
สุขภาพ 

ร้อยละ 90
ของนกัเรียน
นกัศึกษา 

   45 831 ม. 3.6-3.7 

2. โครงการนดัพบผูป้กครอง 
 

สร้างความ
ร่วมมือ

ร้อยละ95
ของ

ผูป้กครอง
นกัเรียน/

ร้อยละ90
ของผุ ้

10,000 10,000 - 45  ม. 3.7 



 
 
 
 
 
 

ระหวา่ง
อาจารยท่ี์
ปรึกษากบั
ผูป้กครอง 
 
 

ผูป้กครอง นกัศึกษา ปกครอง 

3 โครงการพฒันาเครือข่ายผูป้กครอง เพื่อสร้าง
ความสัมพนัธ์
อนัดีระหวา่ง
บา้นและ
วทิยาลยั 

ร้อยละ95
ของ

ผูป้กครอง
เครือข่าย 

ร้อยละของ
ผูป้กครอง
ระดบัปวช/
ปวสท่ีเขา้
ร่วม
เครือข่าย
ผูป้กครอง 

ร้อยละ90
ของเครือข่าย
ผูป้กครอง 

7,000 7,000 - 21  ม. 3.7 

4 โครงการปฐมนิเทศ เพื่อให้
นกัเรียน
นกัศึกษาใหม่/
เก่าได้
รับทราบ ถึง
นโยบาย 
วตัถุประสงค์
แนวทางการ
ปฏิบติังาน 

   ร้อยละ  
98 ของ
นกัเรียน
นกัศึกษา 

ร้อยละ90
ของ
นกัเรียน/
นกัศึกษาที
เขา้ร่วม
กิจกรรม
การ
ปฐมนิเทศ 

ร้อยละ 90
ของนกัเรียน
นกัศึกษา 

5,000 5,000  25 831 ม. 3.6-3.7 



กฎระเบียบ
และระบบการ
เรียนการสอน
ของวทิยาลยั.  

5. โครงการTo  Be Number One เพื่อต่อตา้นยา
เสพติดและ
ละเวน้
อบายมุขทั้ง
ปวง 

ร้อยละ 90 
ของ

นกัเรียน
นกัศึกษา 

ร้อยละของ
ผูเ้รียนท่ีเขา้

ร่วม
กิจกรรม
ตามท่ีตน
ถนดั 

ร้อยละ 85 
ของนกัเรียน
นกัศึกษา 

15,000 15,000 - 45 831 ม. 3.6-3.7 

 

 



 



ล าดบั 
ท่ี 

รายช่ืองาน/โครงการ/กิจกรรม วตัถุประสงค ์ เป้าหมาย งบประมาณ ผูเ้ขา้ร่วม
กิจกรรม 

ตรงกบัตวับ่งช้ี 

โดยสังเขป บรรลุ %            โดยสังเขป บรรลุ  %                     ไดรั้บ ใชไ้ป เหลือ ครู นร. 
5.1  กิจกรรมกีฬาตา้นยาเสพติด เพื่อให้

นกัเรียน
นกัศึกษารู้จกั
ใชเ้วลาวา่งให้
เกิดประโยชน์ 

ร้อยละ90
ของ
นกัเรียน
นกัศึกษา 

ร้อยละของ
นกัเรียน
นกัศึกษาท่ี
เขา้ร่วม
กิจกรรม 

ร้อยละ85
ของนกัเรียน
นกัศึกษา 

   45 831 ม. 3.6-.-3.7 

5.2 กิจกรรมดนตรีดา้นยาเสพตืด  เพื่อให้
นกัเรียน
นกัศึกษาได้
แสดงออกถึง
ความสามารถ
ท่ีตนเองถนดั 

   ร้อยละ 
85ของ
นกัเรียน
นกัศึกษา 

ร้อยละของ
นกัเรียน
นกัศึกษาท่ี
เขา้ร่วมกิจกิ

รรม 

ร้อยละ80
ของนกัเรียน
นกัศึกษา 

   21 215 ม. 3.6-3.7 

5.3  กิจกรรมบรรยายพิเศษตา้นยาเสพติด เพื่อให้
นกัเรียน
นกัศึกษาได้
ความรู้
เก่ียวกบัภยั
ของยาเสพติด 
 
 
 

   ร้อยละ  
95ของ
นกัเรียน
นกัศึกษา 

ร้อยละของ
นกัเรียน
นกัศึกษาท่ี
เขา้ร่วม
กิจกรรม 

ร้อยละ90 
ของนกัเรียน
นกัศึกษา 

 
 
 
 
 
 

  - 8 315 ม. 3.6-3.7 



 

 
5.4  กิจกรรมนิทรรศการตา้นยาเสพติด เพื่อให้

นกัเรียน/
นกัศึกษาได้
ความรู้
เก่ียวกบัภยั
ของยาเสพติด 

    ร้อยละ  
80ของ
นกัเรียน
นกัศึกษา 

ร้อยละของ
นกัเรียน/
นกัศึกษาที
เขา้ร่วม
กิจกรรม 

ร้อยละ78-
ของนกัเรียน
นกัศึกษา 

   45 831 ม. 3.6-3.7 

6 โครงการอบรมภาวะผูน้ า เพื่อให้
นกัเรียน/
นกัศึกษาไดมี้
ส่วนร่วมใน
การดูแลซ่ึง
กนัและกนั 

ร้อยละ90
ท่ีเขา้ร่วม
กิจกรรม 

ร้อยละของ
ผูเ้รียนท่ีเขา้
ร่วมใน
โครงการ 

ร้อยละ 90
ของนกัเรียน
ท่ีเขา้ร่วม
กิจกรรม 

5,000 5,000 - 16 32 ม. 3.6 

7 โครงการขยบัการสบายชีว ี เพื่อให้
นกัเรียน/
นกัศึกษามี
สุขภาพ
พลานามยัดี 

ร้อยละ90
ของ

นกัเรียน
นกัศึกษา 

ร้อยละของ
ผูเ้รียนท่ีมี
สุขภาพ
กาย/
สุขภาพจิต
ท่ีดี 

ร้อยละ85
ของนกัเรียน
นกัศึกษา 

3,000 3,000 - 21 295 ม. 3.6 



 

รายงานผลการด าเนินงาน / โครงการปีการศึกษา 2557 

สรุปผลการด าเนินงาน โครงการฝ่ายบริหารงานปกครอง 

งานแนะแนว 

ล าดบั 
ท่ี 

รายช่ืองาน/โครงการ/กิจกรรม วตัถุประสงค ์ เป้าหมาย งบประมาณ ผูเ้ขา้ร่วม
กิจกรรม 

ตรงกบัตวับ่งช้ี 

โดยสังเขป บรรลุ %            โดยสังเขป บรรลุ  %                     ไดรั้บ ใชไ้ป เหลือ ครู นร. 
1 โครงการติดตามผูส้ าเร็จการศึกษา - เพื่อติดตาม

ผูส้ าเร็จ
การศึกษา 

ร้อยละ85
ของ

ผูส้ าเร็จ
การศึกษา 

ร้อยละของ
ผูส้ าเร็จ

การศึกษาท่ี
ติดตามได ้

ร้อยละ65
ของผูส้ าเร็จ
การศึกษา 

3,000 3,000  45   ม. 3.7 

2 โครงการพฒันาทกัษะวชิาชีพ - เพื่อ
พฒันา
ทกัษะ
ทางอาชีพ 
เนน้การ
ฝึกปฏิบติั 

ร้อยละ85
ของ

นกัเรียน
นกัศึกษา 

มีทกัษะ 
ความ

ช านาญและ
ปฏิบติัได้
จริง 

ร้อยละ80
ของนกัเรียน
นกัศึกษา 

3,000 3,000  45   

3 โครงการแนะแนวการศึกษาต่อ - เพื่อใหเ้ป็น
แนวทางใน
การศึกษา
ต่อและ

ร้อยละ95
ของ

ผูส้ าเร็จ
การศึกษา 

ร้อยละของ
นกัเรียน 
นกัศึกษาท่ี
ส าเร็จ

ร้อยละ90
ของผูส้ าเร็จ
การศึกษา 

1,000 1,000  45   



สามารถ
เลือกถานท่ี
เรียนได ้

การศึกษา
สามารถเขา้
ศึกษาต่อใน
ระดบัสุงข้ึน
ไป 

4 โครงการแนะแนวอาชีพ - นกัเรียน 
นกัศึกษา ท่ี
ก าลงัจะ
ส าเร็จการ
การศึกษา
ไดรั้บการ
ส่งเสริม
ดา้นอาชีพ 

ร้อยละ90
ของ

ผูส้ าเร็จ
การศึกษา 

- นกัเรียน 
นกัศึกษา 
ร้อยละ 
85 เขา้
ร่วม
กิจกรรม 

 

ร้อยละ85
ของผูส้ าเร็จ
การศึกษา 

1,000 1,000  7  ม  3.7 

5 โครงการส ารวจความพึงพอใจของสถาน
ประกอบการ 

เพื่อส ารวจ
ความพึง
พอใจของ
สถาน
ประกอบการ
ท่ีมีต่อ
นกัเรียน 
นกัศึกษาของ
สถานศึกษา 

ร้อยละ95  
ของสถาน    
ประกอบก

าร 

ระดบั
คุณภาพ
ของสถาน
ประกอบกา
รท่ีมีต่อ
ความพึง
พอใจ
นกัเรียน 
นกัศึกษา 

ร้อยละ90
ของสถาน
ประกอบการ 

1,000 1,000     



 

รายงานผลการด าเนินงาน / โครงการปีการศึกษา  2557 

สรุปผลการด าเนินงาน โครงการของฝ่ายปกครอง 

งานครูทีป่รึกษา 

ล าดบั 
ท่ี 

รายช่ืองาน/โครงการ/กิจกรรม วตัถุประสงค ์ เป้าหมาย งบประมาณ ผูเ้ขา้ร่วม
กิจกรรม 

ตรงกบัตวับ่งช้ี 

โดยสังเขป บรรลุ %            โดยสังเขป บรรลุ  %                     ไดรั้บ ใชไ้ป เหลือ ครู นร. 
1 โครงการพฒันาครูท่ีปรึกษา -เพื่อพฒันาครู

ท่ีปรึกษาใหมี้
คุณสมบติัท่ี
พึงประสงค ์

ร้อยละ100
ของครูท่ี
ปรึกษา 

ร้อยละครูท่ี
ปรึกษาเขา้

ร่วม
กิจกรรม 

ร้อยละ100
ของครูท่ี
ปรึกษา 

2,500 -  45 - ม. 3.10 

2 กิจกรรมโฮม-รูม - เพื่อ
เสริมสร้า
งทกัษะ
ชีวติแก
นกัเรียน 

 

ร้อยละ90
ของ
นกัเรียน
นกัศึกษา 

ร้อยละของ
จ านวน
นกัเรียนท่ี
เขา้ร่วม
กิจกรรม 

ร้อยละ85
ของนกัเรียน
นกัศึกษา 

2,500 -  21 831 ม. 3.7 

 


